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REUNION DEL CONSEJO DIRECTIVO 

de facha 18/8/65 

ACTA No 14 
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& -  . . - 
DR. R O L m  V. GARCIA 

SES. IiEPRESENTANTES DE PROFESOFBS 

DR. I%LIX G0NZAI;EZ BONORINO 
DR. lIANU;EL SLDOSKY 
DR. JUAN JOSE GIfiIBIAGI 
DR. ALBERTO ZAlTETTA 
DR. ALBERTO G O N ~ W Z  DOllINGUEZ 
DR. OSCAR VARSAVSKY 

SRES. REPRESENTmTES DE G W D S  

LIC. HORACIO PBNEPUCCI 
DR. VICTOR RIXTTI 
LIC. HECPOR F. TERXNZI 

En la ciudad de Buenos Aires a 
los 18 dias del mes de agosto de 
1965, se reúne el Consejo Direc- 
tivo de la Facultad de Ciencias 
Exactas y Naturales de la Univer- 
sidad de Buenos Aires, bajo la 
  residencia del Dr. Rolando V. 
Garcia y con la presencia de los 
Sres. Consejeros cuyos nombres 
figuran al margen. 

SRES. FEPRESENTBNICES DE ESTUDIANTES 

SR. CONSTANTINO FERRO FONTAM 
SRTA. BNA FmIA C A I A I W A  
SR, HORACIO MORAiES - 
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. -Siendo las 18.30 hrs., se reúne el Consejo Direc-kivo de la Facultad de Cien 
-m- A -- F.*.- ,.@Y-- 

--% Exactas y Naturales, bajo la preeidencia del Sr, Decano Dr. Rolando 

V. García. 

En primer termino el Sr. Decano pone a consideración el Acta No 3, del 29 
de marzo.de 1965. No habiendo observaciones, es aprobada. 

C INFORME DEL SR. IECANO 

~evisión del Gontrato del Ing. Her2era Cwtilo 

El Sr. Decano informa que se había pedido prórroga del contrato para el 

Ing. Herrera Cantilo que fuera aprobado por el Consejo Directivo de esta 

Facultad y posteriormente remitido ai H. Consejo Superior pero, dado qi; 

dicho Ing. se ha ido a los Estados Unidos donde permanecerá uno o dos afí 8 p8r 
para trabajar en un tema affn al que realizaba en esta Facultad, motivo/el 

cual el Departamento, de ~etenrologia le ha prestado apoyo, propone que se 

' deje sin efecto dicha c o n t r a t a ~ i 6 ~ ~ ~ & ~ ~  resactiva =tida 

presupues-rsaric 
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Renuncia a la beca que le fuera otorgada la Srta. Kc?,b~, N. Buda 
-e-- 

Se pone a consideración la renuncia a dicha beca, resultando aprobade, 

dado que lo hace por motivos personales. 

~esignación de personal docente auxiliar 

El Sr. Decano informa que de acuerdo con lo que oportu~m-ente resolvi¿; 

la ~iomiaión de Enseñanza, facultando al Decanato p-e remitir las nucv:., 

contrataciones en la medida que lo juzgara convenicntc, -i;enielido en ~ 2 ~ 2 ~ 2  -. 
ta que había otras más urgentes se han retenido 12,s designaciones de -cas 

ayudantes con dedicación exclusiva, que se hzbían propuesto n partir del 

lo de julio de 1965, y dado que se les da plazo hasta el 30 de sep-kienbre 

para que completen la licenciatura, considera que serza convenien-Lo aodi- 

ficar el articulo primero fijando como fecha de iniciación ello de cc tu -  

bre y luego agregar que sólo se dar6 curso a la desigii~ción en caso de 

que hayan completado la licenckatura. 

Se vota la modificación propuesta y se aprueba. 

Jornadas de .Enseñanza de la Química 

El Sr. Decano informa que hubo unas jornadas de Ensefianza de la C2uiinic.a 

en Buenos Aires organizadas por la 0rganizaciÓn de Estzdos Americcmos 

con la colaboración del Consejo de Investigaciones ~ientíficas y !i!irnic?3 

y de otros organismos nacionales, y que el Conscjo Dir~ctivo encomendó 

al Decanato recabar toda la información y poner de nanifiesto qu3 es-b?, 

Facultad no había sido invitada y no había participado oficleJz%tte, pss? 

a que se trataba un tema al cusl había dado importancia y le había dcdic7.- 

do mucho esfuerzo. 

Agrega que mandó una carta al presidente del Consejo de Investigaciol2? 

Cientfficas y ~dcnicas y otra al Director ~ientffico de la O.E.A. y qur 

considera conveniente que se lean por secretaría. - 1 
ilSeñor Presidente del Consejo 
18Nacional de Investigaciones científicas y ~écnicas 
"Profesor Dr. Bernardo H. Koussay 
"Rivadavia 1917 - ler. Piso 
"Capital 

"De mi m y o r  consideración : 

Hemos visto con profunda sorpresa que el 

coyi~e jo Nacional de Investigaciones Cientificas y ~Scnicas ha orgmiz2,do 

0 participado en la organización de reuniones sobre la enseñanza de la 

WiYiica, conjuntamente con la ~rganisación de los Estados Americanos y 

con algunas entidades estatales o no estatales de nuestro país. 
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La exclusi6n de esta Facul'cad, que no ha si- 

do invitada a participar en esas Jornadas, señala un procedimiento dis- 

criminatorio que no puede aceptarse en silencio, z,,I- , , -  
" L -1 ?--- . m -. 

El Consejo Nacional de Investigaciones Cien- 

tíficas y Técnicas conoce perfectamente bien el interés de esta Casa de 

Estudios por los problemas que se han suscitado en esas Jornadas. 

Ha diswesto además de abundante infomci6n acerca de contribuciones 

que ha hecho, gracias al esfuerzo de muchos de sus integrantes, para 

el mejoramiento de los métodos de enseñanza de la Química en nuestro 

país. Por otra parte, le consta al Sr. Presidente nuestro interés perso- 

nal permanente por estos problemas. 

Todo esto ha hech.0 que no hayamos podido 

contestaz a las preguntas de miembros de nuestro Consejo Directivo, 

quienes al. informarse por vía periodística de la realización de las 

Sesiones mencionadas, solicitaron informes al Decanato. Por estas ra- 

zones, el Consejo Directivo de la Facultad me ha encomendado solicitar 

a ese Consejo Nacional de Investigaciones científicas y ~6cnicas una in- 

formación sobre el criterio que se ha seguido para realizar las Jomia- 

das y para invitar a los participantes. 

Queremos dejar claramente establecido que 

los miembros de esta Facultad que fueron personalmente invitados a ex- 

poner en esas sesiones, de ningÚn modo representan el nivel que ha al- 

canzado esta Facultad, dentro de esos temas, ni pueden ser exponentes 

de lo que esta Casa de Estudios es capaz de contribuir en este campo. 

Saludo al Sr. Presidente con la debida con- 

sideración. " 

Dr. Rolando V. ~errcia 
Decano 

Dr. Aristídes J.B. Romero 
- - - Secretario a - '. - . -  

- 

Posteriormente se lee por secretaría la contestación del Consejo de In- 

vestigaciones. 

'ISeñor Decano de la 
"Facultad de Ciencias Exactas y Naturales 
"de la Universidad de Buenos i + r a s  
"Dr. Rolauido V. ~arcía 
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"Tengo el agrado de dirigirme ai Sr. Decsno en 1 
respuesta a su nota de fecha 23 de julio ~róxirno pasado para poner en su 

conocimiento que la "Conferancia Interamericana sobre la Enseñanza de la 

Químical1, llevada a cabo en Buenos Aires, entre el 14 y 19 de junio del 

corriente año, fue organiza4a exclusivamente en su faz científica y téc~ A 
nica, por el Departanento de Asuntos Científicos de la organización de los 

Bstados Americanos, el cual resolvió "per set1, sobre los temas desarrolla- 

dos y las personas invitadas en calidad do coordinadores y relatores. Por 

lo tanto el Consejo Nacional de Investigaciones científicas y ~Qcnicas 

no ha tenido participación en la organizaciÓn tecnica de la Conferencia, 

Asimismo y tqi como se desprende del tlAmerdols 

firmado entre la O.E.A. y el C.N.I.C.T. la participación de éste ba sido 

solamente en e.1 plano administrativo, 

Para la m jor resolución de los problemas de 01 

ganizaci6n local y funcionamiento que pudieran presentarse y cumplir pnY 

los compromisas de atenci6n a los delegados extranjeros que imponfa nues- 

tra condición de país huesped, el Consejo resolvid designar en su 159a. 

Reunión del Directorio un Comitd integrado por representantes del Orga- 

nismo, el FIinisterio de ~ducacibn y Justicia, la hsociación Química AT- 

zentina y el Rector del Colegio Nacional de Buenos Aires, luga donde 

se realizaron las reuniones. 
- - - - - - 5 - . - - > e- r4 

- ...*- '-r, & 
Este Comitb, para posmi%ai. un mayor mrercambio 

clc opiniones y real aprovechamiento de los -temas que se tratarían en la 

~Confesencia, resolvió invitar a las reuniones de la Conferencia a los se- 

ñores rectores dGLInstituto del Profesorado Secundario y de okras insti- 

tuciones que tienen específicamente en sus planes de estudios la carrera 

del Profesor de Química; a los Presidentes de Academias, sociedades y Aso- 

ciaciones vinculadas a esta disciplina, a los inspectores de enseñanza, 

y aquellas personas que se han destacado o haYi manifes-bado de una m e r a  

pei-.maYiente su preocupación por el m~joramiento de esta disciplina en la - 

eriseña,n~a media. 
. ?.-B. .- - .A'- 

Sslu?% d. Sr. D&&6 &-n la debida consideración. 

Dr. Bernardo A. I-Ioussay 
Presidente 
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El Sr. Decano pone de manifiesto que el último párrafo de la nota leída l 
es contradict,orio con los anteriores; al comienzo se dice que el Consejo I 
no tuvo participación, mientras que ai final se informa que se resolvió 

invitar a las reuniones a los señores rectores del Instituto da Profesor- I 
do Secundario y de otras instituciones que tienen en sus planes de estudio 1 
la carrera de profesor de Química, -esta Facultad tau'bién la tiene pucs I 
hay una resolución por la cuai la licenciatura se puede completar ~ o n o  

profesorado de Química-, a presidentes de academias asociadas con esta 

disciplina y a aquellas personas destacadas que h.an manifestado pemn~n9n- I 
temente su preocupación por el problema. Por otra parte, hace notar quc el. 

Consejo ha dado subsidios a miembros de esta Casa para hacer esa activi- 1 
dad. Resulta por lo tanto, bastante insdlito que desconozca que la Facul- 1 - . .- . . 

tad tiene interés por el problema. I - .  
. m  - 

A continuacidn se traduce y lee por ~$or&ai-ía la carta diriglla al Dr, 

Perkinson, 

Considera que de esta carta surgen dos puntos importantes: el primero 

es que se indica que hubo un 3omité Asesor compuesto por wi pequeño grupo 

de expertos altamente calificados pero no se dice quién ha designado di- l 
ch.o coxité, y segundo que se dice que en organizaciones de esa clase se I 
hace un acuerdo con una organizaci6n design~zda por el país huésped y que 

dich.0 organismo, que es aquél con el que se tomó contacto, es el Consajo 

de Investigaciones. De esto surge que el Consejo de Investigaciones es el 

que ha estado a cargo de la organización local, lo que también estaría 

en contradicción con la primera parte de la carta del Consejo. l 
El D r .  Varsavsky sugiere que el Sr. Decano proponga en la próxima reu- 

nión, si es que no lo tiene pensado ya, lo que se puede hacer, y si 61 

no tiene tiempo, estudiar el problema a través de una comisión del Consa- 1 
jo. 

*.m 
El consejero ~o5dks opina que la segunda %&%e- de la nda de 

coincide con la del Dr. Parkinson y considera que la ofensa que se le he- 1 
ce a la Facultad es extensiva a la Universidad, lo que podría dna- Ingnj..' 

a que ésta presente uria nota de protesta por la forma en que se concreti 

L-3 
la reunión. 

*El Dr. Sadosky piensa que es difícil improvisar y que la resolución del 
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corrcsiiondionto y -2rcgL <u2 t..abiibi0n dobe d.cirse -6 cs  l o  quc ha  hccho 

12 8~cult ,cl  en e l  torrono de 1- ensoS;.nzr sacund;r i~  de 1s. ciuimicr, 

-6 subsidios  obtuvo del Coneojo de Invcst igzciones ,  cdmo se  i n t eg ró  

13 comisión y cómo ; j u i c io  de 15 P ~ c u l t - d ,  h; hL.bido un prooósi to  do- 

l ibc-r  .do de exc lu i r l z .  

A 1  D r .  GonzUlez Bonorino sc m a i f i s s t L .  do u c u a d o  con clue ,c contes te  

on caos t0rminoa. 

-1 D r .  Z m e t t ~  Droponc c~ue se  p u b l i ~ u e n  t a t o  l i s  n o t i s  como las res -  

p u a s t L ~ s  por l o  menos vn c ? l  l b h i t o  de lc. Fucult.::d. 

21 D r .  V~rszvsky  cxpres; que podrib. sol ic i t - rs . .  a Cicnci-i e I n v o s t i ~ a c i d n  
- ?  - que* publiciuc l a  posición de la F ~ a u l t a d .  

.;1 S r .  Decmo dici: cue s i  h;, ~.cucrdo, on b ~ s e  2 1 ..S mgomncias hechrs,  

s ñmza, que se  t r . , t=i~ en 1s próximc; scs ión d e l  Consejo. 

Benuncic?. d e l  Cono.. @o Ciminari - -- _W__ 

.:1 Sr.  Decano ex-;rusa que s e  l e e r 5  por Secrc t - , r fz  1; rununciL d e l  con- 

aojoro Ciminari. 

Se leu .  H;ce l l u z c s r  su rcnuncL. a l  H. Conscjo Direct ivo como conacjcro 

t i t u l a  por e l  c l r u s t r o  dc &r.:duidon y h-cd al&unb.o rof lexionos  sobro 

las c~usc t s  ,-ue notiv..son ou Gocisión. 1) concursos g¿rA p ~ r s o n u l  docm- 

t c  que no cumplen l o s  reciuisi tos ro -1 lmin t r s ios ;  2 ) lo s  lopcctos orL ¿tni 

za-i-ivos de 13 F:.cult;,d no f u n c i o n a  mi jor.. . 
.;1 Dr .  V;rsavslry s o l i c i t r  CiuG dados l o s  t ' r n inos  dc l a  no tz  se 

r m p a  su l c c t u r ~ .  

consejero ..oyilcn y e l  D r .  ~ o n z ~ l c z  ~od19sur;z oc msni f i c s t j n  cn c l  

miano sentido.  

,1 Dr .  GonzWloz Bonorino pro--one clue - l o s  aei'iores Consdjcros l e c a  ind i -  

vidu,A.mcnte la not:. 

,1 Sr.  Doc n o  hucv notl,r (;u:: e l  c o n s ~  joro Cinlnrzri pudo oportunm¿nto 

podir  cualquii-  inform .ción, oo1 ic i t ; r  i n v i r s t i g . c i o n ~ s  o s-rios, u t i -  

l i zando  lcer v í a s  no rm~lea  c;uc r,uicnos fomL:a  r ? l  aobiurno dc: 1,. P ~ c u l t ~ d  

t i c n c n  .A su d i c $ o ~ i c i ó n .  ..paga quc s i -hay  acucrdo 1- notd. pss&rL n 

consideración dc 1- Comisión dc Intcrprotución y 3cglmento .  

E l  Consejo p rc s t a  nsc chi-~GG;:. . . 
Cort i t , : .  2,:.L 32:: F-c V . i ~ t . . ~ a . . ~  
- - ^ U  ---- ---.---z- 

So l i c i t ud  de adhesión 
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-:1 Sr.  D e c u o  cxprcsa  quc ac 11; r e c i b i d o  un& notu, d i r i g i d ;  a l  Doci;so 

dc 12 F d c u l t ~ d  yuc por su c o n t ~ n i d o  v s t 5  t a b i b n  dcasinzda,  dn rcd l i c -d ,  

.. todo el gobiorno do 1.: Crs;. Dich, n o t a  $rovicnc do un  commtd dasig-  

nado dn l a  Univeoridr*d do C ~ l i f o r n i a  y soy& l c i d ~  p a r 2  información do 

103 seZiorcis conse joros.  

a.~olar; ' ,  adcirnLs c l  S r .  Dec2,no ciue c s t %  f i r n a d c  por  dos p ro fcsorcs  de 12 

I J n i v u r s i d ~ d  d;: Bctrckcloy, uno d c l  Dapzrtcaento dc : ; c o n o d ~  y o t r o  d c l  

SG l e e  l a  nota .  Sc d e c l u r ,  en e 1 1 ~ .  opoaicidn u l L ~  i n t s r v c n o i b n  a 

cicicnse un V i e t n m ,  cn l a  'Rcpdblicu. Dominicana y cn c u ~ l ~ 2 - i ~ r  o t r o  u- 

~ u r  por  c o n s i d e r ~ l u .  innor.;l y una zmcna1r~. c lc PAZ rriundi~.l. SC) i n f o r -  

m,., sobre -c tos  r~, : l iz ; rdos Ln tL.l s e n t i d o  y sobrc  l w  i n s t . ~ u r ~ c í b n  d c l  

?-5 y c l1 16 dc o c t u b r ~  próxinos como Ii diua  i n t  ~ r n c r c i o n ~ . l e s  do p r o t ~ s - t ~ " ,  

~licit..?ndosci. c.&idsi6n rii.>diantc 1; r o ~ l i z ~ . . c i d n  dc m a i f  ~ s t .  .c ioncs m a i -  

v's ; ii c o n t r ~ ,  dc dicliu, i n t L r v ~ n c i 6 n .  

.L. Sr. Dcc;ao cons idc rc  iAuc: 0s impor tL3ato  di? s t a c ~ r  QUO , c o n t r z i a ~ n t c  

L: 1 0 3  c~uc sc hr, n L ; n i f b s t ~ d o  dn muchr.s opor t  n idudes  d e n t r o  y f u ~ r c :  do 

l u  Univcrsid-A, 12. prd ~ c i n d e n c i ~ ;  do lr,s g r a d c  s u n i v d r s i c i ~ d o s  d c l  mun- 

i o  con rcspuc-bo L l o s  problcm..~ poli-bicoa ~ u c  r f o c t v  L d i s t i n t o s  prf-  

aLs U 1~ hhwinidnd, no (;.L t,,l y que, l o  quc s c  ha rcprochsdo cn rm;ic3Lks 

o c ~ s i . o n c s  un 12 Univoraid.:,d dc Bucnos . i r c s  cin-sldo s e  tr¿t a o s t o s  2% 

'olcmco y cu;,ndo profdsords univcrs i tc . , r ios  p x t i c i p ~ n  do e s t o  t i p o  dc 

dcc lzx  ~ c i o n c s  no ,S justo.  d s t ~  Ua w i ~  prue-ba dd l o  quc ocur rc  en un& 

Gc 1,s rn&s g r c ~ n d o s  u n i v c r o i d ~ d ~ u  du l o s  dst-dos Unidos, ciuizd ,n o n t c  

nomanto 1: ntis grundo cluo s i n  d u d ~ ,  l u .  univzroiGad do C ~ i i f o r n i ~ .  

-;:rl?rv S:. o 1  fip, D c c ~ n o  cuc; di3s~..;rfc. c.uc l o s  s+,.t.orOc C O ~ S C  j ~ r o s  ougiricrL:n 

qu6 d e s t i n o  ZC d-. 2 1 r 2  no-t,., ys que os%& d i r i ~ i d ~ ,  o f i c i ~ l m ~ n t s  L: 1.. 

F ~ c u l t a d .  

LE Sr_. C m u s s ~   propon^ SG ~1 jr. Doc~n., l l c v e  1:~ n o t z  a1 donaojo 

3 u p ~ r i o r  P-LTJ. QUL SOL t ra tadr '  d l f .  

- 1  D r .  V ~s. . :vsky s i  . ;dhi,r~ ; l a  p r o p ~ r ~ t  , puro . . d c d s ,  prOpOnL qui. 

la not-.so l l c v c  junto con un2 mocidn dc u s t e  Gons jo p u c .  ~ , d h c r i r s ~  .: 
1,; i n s t i t u c i b n  do uno o dos d i ~ s  dc Vietn.:m. 

1 r 5,dosky h;cc noY.;r CUG ocrí;  c'onvus~i,ntc que, o f b c i ~ l m i n t c ,  2 1  

bonoojo Directivo ~ n v i c ;  copi.. do os-t.- not.: .: l o a  dolcgL.dos i s t u d i - s i i -  
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f ormL: cua r c s u l t e  ú t i l .  Inf orm; riuo por  su  pL:rto h c  ,dherido a1 Diu 

In to ln -c ionz l  do Vi,tni=m u, t r ~ v c ? s  de una n o t z  enviada por  universit_*r-~r- - 

f r m c c s e s ,  quc h2.n dcc id ido  h x c r  h2ci.i oc tubrc ,  c l  d i 2  i n t o r n c c i o n u l  

2 s t o  s ignif ic , :  que, c n  todo e l  mundo, S; h:.rf~ un dfu  do  rotoat ata par, 

quo ccsc 1~ luch;. cn Viet-nxu, pDrguo c s t c  chuciuc 2ucde d o g o n o r n  on unu 

v c r d ~ d ~ r a  c u t 5 s t r o f  c. 

i ~ ~ o ~ ~ :  2 1  Sr.  D c c ~ a o  que .A f i n a l ,  d c b ~ j o  dc l o s  nombres do los fir- 

mtrntes, v i enc  unz  s o l i c i t u d  concro-b;, en e l  sbn t ido  d& mantener t o d z  
de  a 

la c o o r d i n ~ c i d n  pos ib le  e n t r c  l o s  g u p o s  d i s t i n t o s  y p u r ~  quc s ~ / c o n o -  

c c r  su f o m  de adhcsidn y todc? p u b l i c ~ c i b n  que SU r c a l i c o  sobrct Ir bz- 

so do l a  consi@& dL loe-disja~ Le p r o t ~ s t d  y h a c e r  ;3ublicidsd sobre (?ate  
- - 

c omuni ccdo . . - - .. 
a s . -  

&clzr,? la S ~ J .  C.;~USUBL .ue  SU i n t e n c i ó n  er;l ¿?. es: rrat;. ..*do- 

d s ,  l c  Parcco d t i l  cluo sea c n v i u d ~  t a b i c ' n  u l o s  c ~ n t r o s  de os tud ian tes , ?  

11 Sr.  Dec -no cons ide rz  que unwiu. forme i n m c d i a t ~ .  dc! h e c c r  :>ubliciciad 

n r r f a  s n c r r  copi.:.~ de e s a  noti: y e n v i ~ r l  .S 3 l o s  dolug.:dos de es tudian-  1 
t o s  y g r u d u ~ d o s  y d l o s  c e n t r o s  de estudian-;cs.  Con r s s p c c t o  U. l a  f o r -  I 
E do hacerla l l ~ g - . . ~  ;zl  Consejo Super ior ,  como z6n hay ticmpo, potbfa  

t r a c r s o  un proyccto concroto d s  ~ d c l a n t c .  

i1 Lic.  Y,incpucci agrega  quo uno dc  l o s  2cdidos quc formulan l o s  fir- 

m m t u s  ca  ciuo SU .impriman cop ias  y sc: las difundr.  Opina que 6 s t c  c s  un 

t r h t e  que d i f fc i lmontc  puodc l l e v ~ r  a d c l a n t c  l u  Facult;.d, pero  quo 

p o s i b i o m ~ n t e  pu~d2.n r s i . l i z c r  l o s  con t ros  do o s t u d i a n t ~ s  y las a e m p o c i 0 n c ~  
--&&-.-- - L. 

A T.,-.- * -.r-.' .- - e- r - mE2~.-L~-b- P* >:..- 4 - 
C r c ~  ;dcnrs ~ u c  G S  muy impor t .a to  13 d i fus ión  p2rd quuo ss tomF concleg &'. 
c i r ,  no s o l o  d ~ n t r o  d u l  h b i t o  do 13 Univurs idrd  s i n o  fuc r i  dc a l l a .  

@: 
So podrfn h a c e r  l l i ig l r  L. l o a  ydri'iddicos 1~ inform:.cidn do i u c  l a  F-cul- 

t ~ d  ha r d c i b i d o  un<, no-iia do c s t e  c u r ' c t ~ r .  

P lun toa  o a t o  ú l t i m o  como h g c r c n c i a ,  ..: 
Opina cl Sr ,  Dccdno ciuo y r u v i a u n t o  2. c s t o  h ~ ~ b r i ;  ~ u c  d ~ c i d i r  s i  l o s  

nufíorcis c o n s ~ j ~ r o s  duebL;n d i s c u t i r  dn ~ 5 t . i  s ~ o i 6 n  1~ u d h ~ s i 6 n  o f i c i ~ l  

d u l  Gonszjo u 1  D i =  I n t L r n c c i o n z l  dc: p r o t o s t a  o s i  dosaun v o l c z r  t o d ~ s  

~s t¿ :s  p r o p u ~ s i ; i s  -n u n  proycjcto que so considero Ln f ~ c h ~  p r 6 x k .  

A1 D r .  S ~ d o s k y  ;c,pt, ~1 punto do vistL: d c l  seilor Dec2-no. 

Sr.  D,c.,.no .:or .g- ~ J - G  un ooo momcnto, un-. di, les fomzs  dc cxprusidn,  



ti1 Conscjo prLsG2 ~sun t imion to .  

Discriminacibn iduo16,,ic . 
Sobro un informo par l runo~a.c io  

Acprosi 31 Sr.  Dcc~no  que o 1  d l t i n o  punto di;l informe t-mbidn o s  SUL- 

3 .mcntu ¿no joso y d~ sL:.~r,:d~blc. 

~Lr ug - .  íluuo l o s  s ~ ñ o r e s  consujuros S<: h i b r h  inform-do por 2 1  pcr iod is -  

- n o  que o1 Congreso ha d ~ c i d i d o - l a  C h r . .  du Di:mt,;dos- in'cdrp,lar s 
-. 

dos min is t ros  d c l  Podor 2 jocutivo ;corcr do l o s  1 1 , x ~ d - s  l l c c t i v i d ~ d c s  
P - s u b v ~ z s i v a s  dentro de l a  Univcrsidad".T s t o  &l como o1 Sr .  Viccdccano 

consideran q u ~  L S  *o  BS sumxncnte grave porque s i g n i f i c j ,  c , ~ i z d s ,  

primdr.: mmifcst-ci6n L;biorta -on un h b i t o  como ~1 d ~ l  Congreso dc; 1 .-- • 

Nación, que p u ~ d c  considcrarsu como " m ~ c ~ r t h y s t a " .  
- Desu; por c l l o ,  i n f o m r  un poco a n & t a l l o  2 l o s  scñoros conscjoros 
- 

- c ~ r c ¿  d e l  matori-1 que so ha rucogido. 
t* - n i r  u ,  cn o 1  d i a r i o  dc s ~ s i u n u s  f i g u r  n dos p r o y ~ c t o s  quc 

r-. . - fuzron prus~n-t;dos dn 12 C k r n .  Uno o s  ~<:1 di>gut:do Lo& P ~ t l i s  y se 

r , f i ~ r o  o x c l u s i v ~ m ~ n t e  :. li n ~ c o s i d ~ d  dc i n v o s t i g . ~  las  i c t i v?d idcs  

de t i p o  r ~ c i s t -  rluo han tonido luga r  ~n u 1  pzfs .  -. c s t ~  p rOy~c t0  SS 

~ g r c g Ó  o t r o  que, prri. c l  S .n t ido c o d n ,  p r r i c c r k  o s t a r  to t i lmcnto  

~~svincu1;do.  Y s  do1 diput.-.do dmil io Jofrd  y ,  cn cicrtc.  mmorr,  d;snz;- 

41 t u r - l i z a  -1 primero. Comienza con una investigación do1 1lun;do Movi- 

miunto Nac ion i l i s t a  Trcuilra , clue ~ x t i ~ n d ~  2. o t r o s  org n i s n o s  dd t i p o  

u n i v c r s i t  ~ r i o .  

;n 1~ sosidn dk l  C o n ~ r ~ s o ,  y üogdn 15 in fo rm~c ión  p L r i o d i s 9 i c i ,  ~ s t c  

Úl-kino proydcto f u ~  r ~ c h i z j d o  de cntridz.. S in  ~mbcrgo, luog0 de un2 

r u i t d a c i 6 n  si; iprobd un aedido do informcs vurbr los  21 Podur J j c c u t ~  

vo que incluyo ~ i r t u ~ i l m o n t a  l o  tot:,lid..d' do dicho proydcto. 

Por Si.crutarfa su d- l úc tu rn  ~l t e x t o  du 12 i n t ~ w l a c i 6 n  public-.?a por - - . -.,,-: - - 
l o s  pcribdicos. - .-.,-Y - - ,. - - . ysp,=& -.- 

. - .  jr . , 

s o  l c u .  Los primGroe s i e t e  m o F t ~ u  13 s m c i 6 n  

sobrd ~ c - b i v i d ~ ~ d ~ s  dc discriminación r a c i ~ l .  

1 S Decano ~ c l ~ ~ r ~  que e s t o  par tc  coincido con 12 propuesta d c l  d i -  

putado L ~ 6 n  P r t l i s  y so r ~ f i c r c  i;xclusiv=mr;ntc ; a c t i v i d z d ~ s  dr) t i p o  

r r c i s t a  ¿n ~l palo. .L p a r t i r  du illi comicnza, p r d c t i c c m ~ n t e ,  ~1 pro- 

yccto d s l  di;sutcdo Jofrd. 

Continda l a  l ~ c t r r a .  Sc r ~ q u i o r o  inform~.cibn sobrc s i  h i y  vinculacidn 
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~ n t r e  ~1 grupo tfTzcuuralt y grupos c o m n i s t u s ,  sobru uc*ividz.d dc grupos 

c o m n i s t a s  o s imi la r~s  on l a  Univtirsidcd a ? g c n t i n a  y o t r o s  o s t ~ b l u c i -  

nic;ntos d e l  p d s ,  sobz, ~ c - i - o s  hdchos den-tfro y f u o r * ~  dc ds-1; , ,3i lcci~cn-  

t o s  ~ d u c ~ c i o n a l o s ,  aobrc o rg  .nizacioncs "st ldi,.ntilc;s ~ u c  t i ~ n ~ n  cn 

C?X(;OS d i r U c t i v o s  a d i r i g o n t c s  de tcndoncia  mzrxistír y con ruspuc to  

:1 Sr. Duc..no u n t i i n d e  quo ~ s t o s  d l t i n u s  L:r t iculos  son d~ una ~ r a v ~ d z d  

t c n  grandd ciuo , cn c i o r t  2 n ~ n o r u ,  s i g n i f  dc:.n uncz invcs t igdci i jn  s o b r ~  

l o s  s c t o s  :,u;; s~ r , ; l i z a  Un lz.Univuraid:d y sobr; 1;s i d u d B  p ~ r s o n u -  

li?s ¿¡G l o s  d i r i g ~ n t - d s  un ivur  ,Ltzbrii,s, scon Lstu¿iizn%eb o p r o f d s o r ~ s ,  

Opin:. quu s u r h  l a  g r i m ~ r ;  vez ut: en e l  g a i s  sc; hace u n s ' i n v ~ s t i g c -  

c i 6 n  sobrc lcs idc;.s di: l o s  mi~mbros  Lb l a  Univorsidad y sobru lL. ?a:.- 

t u r ~ l o z z  dc; l o s  2cJ60s que 2.115 SG r u s l i z a n ,  

P o r  c l10 ,  c m b  quc cs-Uo no p u ~ d o  p~s ; .x  c.n silencio, pues c n t i ~ n d e  quc 

~ n t r c  l o  ; ,ue  L-f x t c .  .: 13 U n i v ~ r s i d ~ d ,  u 8  10 m 5 s  grLvi: ciuu hz ocur r ido  

dn l o s  d l t i m o s  ;i;ños, 

*igrcga que s i  b i e n  1; in tu rpo lac ió r í  :...\ín no hn t e n i d o  lu&:-z y no cono- 

cc lu c o n t ~ s t z c i b n  ¿i~l Poder .: j ~ c u t i v o ,  l a  UnivUrsiul.d no p u ~ d e  do jar 
L 

pasa r  3st0 i;n s i l ~ n c i o .  For  oso dcsua s o r n ~ t ~ r  o 1  p r o b l o m  a l o s  'señor 

cdnse juros ,  pare sab-r  s i  e o n s i d c r m  c o n v ~ n i c n t c  s ~ g u i r  2 

zcción. - 
- - zz' 

1 D r .  Gone.%z Bonorino opina clu,uu 1':. Univc ; r s i a~d  bc%?% hacur  

su p o s i c i ó n  f r a n t c  2 , s t ü  p r o b l o m ;  d ~ b d r z  d,fbnd¿r y ~ x p l i c a  l o s  hc- 

" s t s  t r ~ t s ~ n d o  dc hccur  no L S  un2 i n v c s t i g z c i b n ,  s i n o  crGar 13  id^^ d~ 

~ U L  l a  Univcrsidad L S  un foco du d o t i v i d i d  d i so lvon to ,  y  SO bs l o  aue 

ic db " l i b r o  b l i = ; n ~ o ~ ~ c o n  r c s p c c t o  a c s t c  problcmc b c j o  l a  formc. dc una 
I 

s o l i c i t c d a .  

.~groga qub sc d ~ b o  duiiostr s quc 1.: z c t i v i d ~ d  u n i v v u r s i t a r i ~  G S  cona 

f i c z c i ó n  de la z c t u a l  e s t r u c t u r a .  

t r u c t i v l :  un todos  l o s  L.spbctos, i n c l u s o ~ n  l o s  quc promur;v,n unu modi- 

1 D r .  G i a m b i ~ ~ i  ~ p o y r  l a  moción d c l  D r .  GonzZ1,z Bonorino c,ui: consis-  

t i r f u .  ¿n U ~ L V W  una s o l i c i t u d  d ~ .  c a t o  Consdjo Directivo, por  intcrmodio 

d u l  3r. DLC-no, 21 C o n s ~  j o  Su;xrior ,  p m i  que Zs te  si +apid-. sobro c l  
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X1 Sr. Decano también apoya esa moción, pero cree que 6st-a seria solamen 

(;a una de las partes de la declaración, pues entiende que es importante 

~cñalzr 13 acción positiva de la Universidad, que es el sitio en el que 

rc~~l~xate se trabaja en el país y que adedd hay que defender la Univeg 

sidad- como sitio en donde es absolutamente imperioso que exiata total 

-':.ibertad - de ideas como Único alima posible para que florezca una buena 
1 Univ&rsidad ; no se trata de demostrar que no hay personas que pien~an 

, :. dv determinada manera, sino que hay un clima en el que personas- que 
. t .  

*.+ 

yionsm de IPJ::~ZB maiieras pueden tener cabida. 

X1 consejero Elorales mnif iesta que cudquier declaracidn debe hacer 

ej. hincapik en qué significa la democracia dentro de la Universidad. 5: 
' ;sl Dr. Vzrsavsky considera conveniente que cualquier declaración r - 

L 

por intermedio de la Universidad, porque de lo contrario, ~erderia fuer 

za y si se hiciera solamente de esta Facultad, podría parecer que es la 

&ica que piensa, de esta manera, lo que sería contraproducente. 

Agrega que h.abr6 que recalcar que est :, caso no es una casualidad sino 

que, desde que apareció el manifiesto de los empresarios pidiendo la 

intervención de la Universidad, se está llevando a cabo una campaña 

cada vez mayor en contra de esta ~nstitución;.es indudable que no se 

puede tolerar que se investigue cdmo pionaa un miembro de un Consejo, 

dr m centro de estudiantes, o un profesor. Por otra parte, es hora de 

la T=r,Aversidad haga una especie de libro blanco para dar a publici- 
- .  - - .& :--,- - - . 

dzd la labor que en ella se haco. -, - -. , ( e .  - .: : -3 
~deds, aunque la Universidad no cumpliera c& todos bubadeberes, no se 

/""" justifica que por ello se umacarthysmo;l. 
se El D r ,  Sadosky hace recordar que no es la primera vez que/intenta hacer 

';m?.~arthysrno'~ en la Universidad; en principio fue el senador Dr. 

Shchez Sorondo quien presentó un proyecto de persecucidn ideológica, o- 

portunidad en la que Lisandro de la Torre reivindicó la m jor tradicidn 
argentina para rebatir los argumentos del mencionado Senador. 

En otra oportunidad, fue el diputado Visca quien ~residi6 una comisión 

encargada de analizar las actividades nazis en la Argentina y que ter- 

mind cerrando todos los periddicos democr6ticos. 

Por otra parte, agrega, nadie pone en duda que la Universidad de Buenos 

Aires no es marxista; esto no ~ignifica que tenga una posición determi- 

nada sino que su posturb es nztamente no-macarthysta. Agrega que hay 
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que expresar e s t a  afirmacidn y salir a l  cruce para reipin8icW como to 
t u l o  de honor, que l a  Universidad de Buenos Aires e s  un lugar donde oe 

t raba ja  intensamente, señalando todos l o s  aspectos constructivos de l a  

actividad univers i ta r ia  y haciendo notar que esa  actividad y ese t raba  

jo, que se resume en l a  producción de l o s  técnicos y c ien t í f icos  que e l  

país u t i l i z a  en d i s t i n t a s  formas, se puede hacer dentro de un régimen 

de gran respeto recíproco de t o d o s  l o s  es t ra tos  que componen l a  Univerai 

dad. Opina que ésta debería s e r  l a  posición de l a  Facultad de Ciencias 

Exactas y Naturales que e l  S r .  Decano l leve  al Consejo Superior. 

E l  Sr .  Decano r e i t e r a  que en es tos  casos su ~ o s i c i ó n  consiste en tratar 

de demostrar que l a  Universidad no es  un lugar en e l  que haya determina 

das ideas,  sino que es  donde están todas las ideas y que eso eg, como 

d i jo  e l  D r .  Sadosky, uno de sus mayores t f t u l o s  de orgullo. 

_ zn i f i e s t a  que tclmhien es  importante subrayar l o  que d i jo  e l  D r .  

~ o n z á l e z  Bonorino en cuanto a que en l a  actividad que va encaminada ai 

estudio de las ideas que pueden conducir a una nlodificación de las es- 

t ructuras  actuales de es te  país es  donde e l  quehacer univers i tar io  se  

manifiesta más constructivo, pues e s  l a  Universidad l a  encargada de ge- 

nerar ese ti60 de ideas,  de discut i r& y de es tudiar las  a fondo. Por l o  

tanto ac lara  que s i  ese es  e l  s e n t i r  de l  Cuerpo, e l  viernes siguiente 

llcvaria esa  inquietud a l  Consejo Superior, y que buscaría hasta ese 

entonces l a  manera de concretarla en a,l& proyecto; asimismo, s o l i c i t a  

a l o s  señores consejeros que tengan deseos de colaborar, que en ese lag 

s o  aporten ideas. 

Por o t r a  parte,  considera que hay que vincuLnn esa  in to r~o lac i6 r i  del 

Congreso con una cantidad de h.echos que ocurren en la  Universidad y que, 

a su juicio,  son signos alamnantes de una campaña que empieza a desarro - 
l l a r s e  y que puede adquir i r  dimensiones bastante grandes ; d a  como e jem- 

plo l o s  disturbios que se produjeron en e s t a  Facultad y en l a  de 

F i losof ía  y Letras. 

De m e r a  que, ante estos hechos, cree que hay que tener  mucha serenidad 

y calma, y tratar de hacer conocer a l a  opinión pública cuál es  l a  ta- 

r e a  de l a  Universidad y de qué forma l a  cumple, y acaso también habrá 

que aprootarse a defender, como en o t ras  Qpocas, las Casas de Estudio 

que es tán bajo l a  respons ' " idad  de - a. 
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Tratamientos sobre Tablas 

 escisión de un ,contrato en la comisión Nacional de ~nergía ~t6mica - 
Solicitud de inf omes . 

. - 

El consejero Panepucci solicita la inciusidn de un proyecto elaborado 
b.* 

por la representación de graduados, para que sea tratado sobre tablas. - .  

Se refiere a un suceso ocurrido en la Comisión de ~nergfa ~tómica, en 

la que se ha rescindido el contrato del Dr. Jorge Rosemblat, que tra- 

bajaba en el laboratorio de reacciones nuclewes. 

Hace notar que dich.0 Dr. actud en la Universidad de Buenos Aires y que 

ha tenido vinculación como docente en esta Facultad; el Dr. Rosemblat 

ha trauisnitido su inquietud por una medida que le fue comunicada sin 

que se le diera r4Ó.n de los motivos. 

Por otra parte, este hecho que tuvo lugar hace días, provocd inquietud 

entre el porsonal docente y de investigación de la Facultad, por lo 

que ha comenzado a circular un petitorio que cuenta con numerosas fir- 

mas de profesores, docentes auxiliares e investigadores pues de 61 de- 
pende la citada ~ o m i s  ibn. 

IIIanifiesta que creyó conveniente solicitar al Consejo Directivo que se 

pronuncie sobre la base de un proyecto de resolucidn cuyo contenido 

indicará, previa referencia a una copia de una nota dirigida por el 

mencionado doctor al Jefe de la ~ivisidn de Reacciones Nucleares, del 

9 de agosto dnl afío en curso. . E h  ella se hace saber que con fecha 4 

de agosto se recibió un telegrama en el que se comunica al Dr. 

Rosemblat que la comisidn Nacional de Energía ~tdmica resolvid rescin- 

dir, a partir del 10 de agosto de 1965, el contrato suscripto con 

aqudi el 25 de noviembre de 1960, abonhdole la indemnizacibn estable- 

cida por la cláusula ddcim; este telegrama lo firma I Presidente de 

la ~ o e Ó n .  En dicha nota también se informa que ha esperado hasta la 

fecha indicada conocer las causas de la medida, pues aunque este re- 

quisito no esté establecido en el contrato firmado con csa ~omisión, 

considera su ausencia como un agravio a su condición de científico 

con más de 9 años de trabajo y con una foja de servicios sin tacha. 

Por eso solicita que, por la d a  corres~ondiente~se le facilite una 

aclaracibn y, caso contrario, que se proceda a anular la medida. 
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extrañas a los fines de la ~omisidn, con los que se siente ligado a tra- 

vés de aRos de trabajo. Sin embargo, a pesar de que se fian hecho gestiones 

para obtener una justificación de la actitud tomada, no se han dado ra- 

zones. 

En lo que se refiere al proyecto presentado, el mismo dice: Visto; la 

~cscisidn del contrato del Dr. Jorge Rosomblat por parte de la comisión 

Naciond de ~nerda ~tómica, y considerando: que se trata de un nvesti- 

.-gador que ocupaba un cargo de responaabilidad en el laboratorio de Reac- 

ciones llucleases, cuyos méritos han sido reconocidos por la comisión 

Raciona3 de ~nerda Atómica; que, ante tales antecedentes, la decisión 

de rescindir su contrato ha producido asombro e inquietud entre 10s pro- 

fesionales de esta Pacultad, ya que el precedente viene a estimuiar el 
l 

&codo de nuestros científicos y tdcnicos; que es constante preocupa- 

ci6n de esta Facultad la obtencidn de posibilidades de trabajo para BUS 

graduados dentro de ui clima propicio para hacer provechosa su tarea 

cientffica en beneficio del desarrollo del -país, el Consejo Directivo 

de la. Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, Resualve : primero : enco - 
mendar al Sr. Decano que de traslado al H. Consejo Superior de la in- 

quietud de los profesores y de& miembros del personal docente y de 

investigación de la Casa originada por la separación de un investiga- 

dor de un centro de investigación sin que medien aparentemente razones 

profesionaJes. Segundo : encoaendar? al Sr. Decano las gestiones necesa- 
rias para obtener que las autoridades da la Universidad interceda SI- 

to el Sr. Presidente de la ~e~ública en el caso do que las razoner le 

su separaci6n no correspondan a cuestiones de indole profesional. 

Da pone a votación la propuesta de tratamiento sobre tablas de dicho 

proyecto y resulta aprobada. 

El Dr. Sadosky conoidera muy loable o1 proyecto do1 consejero PW~UCC~ 

pero sugiere como primer paso reaiisar una entrevista entre el Presi- 

dente de la comisión de.~ner&a ~t6mica y las autoridad~s de la Facui- 

taB para obtener una versión sobre las causas que pudieron motivar 

la rescisión da1 contrato de cientifico, dospuds de nueve años de 

trabajo . 
Hace notar que el hecho de que se le ofrorca la ind~irmieacibn significa 

que, simplemente desea prescindir de los servicios por motivos pmti- - noma esos motivos no tj-anen porfii~b juzgar= a priori, si se 
C 
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Consejo Superior se podrá tener la correspondiente informacidni pepo si 

no se la obtiene se segui~á con los otFos pasos que indica el conso 

Panepucci . 
El consejero ~anepucci manifiesta que una gestión de ese tipo podrfa re- 

sultar exitosa de modd que no tiene objecioneb que ñacer y agrega que se 

podría incluir un art?culo que dontenga le ptopuesta, de jando los otros 

artículos condi6ionados al resultado de la elitrevista. Si no se obtiene 

explicación aceptable y la ~omieidn carece de causa8 legíti- 

mas para proceder como lo hizo,  estard justificado que le Facultad actúe 

como se propone en los artículos del proyecto. 

El Dr. Sadosky propone como alternativa hacer un texto d s  reducido, no 

en cuanto al problema de fondo en discusión, sino por una cuestidn de 

procedimiento que sería el siguiente: visto la nota del Dr. Jorge 

Rosembht, enviada al Sr. Presidente de la ~omisiÓn de ~norgfa ~tómica 

a rafz de la rescioíón de su contrato, el Como jo Directivo resu@lve: 

Primero, encomendar al Sr. Decano la realizaci6n de una entrevista con el 

Presidente de la Comisión de ~nergfa ~tdmica pacafabtenor informacidn 

sobre la rescisión del contrato del Dr. en ~ísica Jorge Rosemblat ; Se- 

de la labor de los cientificos que actdan en la Universidad y en insti- 
do, autorizar al Sr. Decano para hacer gestiones ulteriores en defensa , 

tuciones de nivel equivalente. 

El Dr. Versavsky entiende que en cualquier tipo de resolucidn que 

te se debe menciona2 el hecho de que el problema llegó al Consejo por 

ix !nnsdio del centro de graduados, pues el Sr. Rosemblat no intervino en 

ello para nada. Por otra parte, el camino a seguir seria que esta Famil- 

tad sea la que directamente requiera la infonnaci6n deseada a la ~omlsiÓn. 

El Dr. 0om6lee ~odnguez se manifiesta de acuerdo con lo expresado por 

el Dr. varsavsky. 

El consejero Panepucci aclara que mantiene su proyecto con el agregado 

que propi so el Dr. Sadoslrg. en el sentido de que se solicite una en%&-5 

vista con el presidente de la ~omisidn de ~nergfa ~tdmica y que el re- 

sultado de esa entrevista pase a condicionar los otros art$culos. De to- 

dos modos, deseada que esos articulas quedaran tambidn aprobados para 
e: :aso de que no se obtenga satisfaoci6n sobre las razones de la medi- 

2 
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Respecto al dltimo articulo del proyecto presen ado por 'el consejero 

Pancpucci, el Sr, Decano expresa que no se trataría de interceder ante 

el Sr. Presidente de la ~ación. Si la rescisión del contrato no corres- 

ponde por razones profesionales o administrativas fundadas, se debe pg 

dir la reincorgoraciÓn. . - 
. m  

El borne jcro Panepucci manifiesta su acuerdo con T~JI- modif icación. 

El Sr. Decano indica que se va a votar en general el proyecto del Sr. 

consejero Panepucci con el agregado del articulo primero del proyecto 

del Dr. Sadosky. 

De la votación se obtienen 7 votos por la afirmativa, 3 por la negativa Y 
2 abstenciones. 

El Sr. Decano aclara que aunque la votación se refiere exclusltnte 

al articulado, convendría analizar tanbien el visto y los mnsidorandos. 

El Lic. Panepucci expresa que no tiene nin& inconveniente en que así 

se haga. - 

El Sr. Decano entiende que el visto podria quedar redactada 

guiente manera: ItVisto la presentación del consejero por los graduados 

Lic. Horacio Pmcpucci, a raíz de la nota recibida por el h. Jorge 

Rosemblat del presidente de la Comisión Nec. de ~nergfa htÓmicall. R e g -  

ta luego si h.ay acuerdo en que quede así. 

El Consejo presta asentimiento. 

Con respecto al artículo primero, el Sr. Decano considera que una entrg 

vista suya con el presidente de la Comisi6n no seria la d s  conveniente, 

son los consejeros vinculados con esa actividad y los que W per- 

enecido a dicha comisión los que pueden recabar informecidn con d a  -. 
t 

..:$uerea. Quedaría entonces : "Encomendar al Sr. Docano la desig~acidn de 
m- 

' m-4 una m comisi6n de consejeros profesores para realizar una entrevista con 
m -  

o l  preaidente de la Comisión Nacional do ~nergía ~t6mica~l. 
k- 5 -4  

W ~ o n  esa modificación se pone s votación el artículo primero y resulta 

-. 
G " E ~  Sr. Decano informa que se halla en consideración el Art. 2O. 

m 1 . - 
-<ZI Dr. Sadosky entionde que deberfa decir llal Rector y al Consejo Supe- 
3 ,  
r ' 

S . r o r  , y no solamente al H. Consejo Superior. - 
El Sr. Decano exprosa que habría quc ganerlo en forma condicionsl, es 
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decir: "Si de la gestión señalada en el artículo precedontc surgiera 

quc la separación de este científico de un centro de invcstigaciÓn ha 

tenia0 lugar sin que medien razones profesionales y administrativas 

El Sr. Docano manifiesta que en el Art. 3 O .  debería decir fique requicraI1 

en lugar do "intercederrt, y además podría agregarse I1si tuviera lugar 

la gestibn sernada en e) Art. 20". 

El Dr. Varsavsky considera que en tal caso la solicitud dehe ser hecha 

al Consejo Superior. 
: .;--,; 7 

Sc vota y aprueba el articulo tercero. . .. . . - -~&d 
Con respecto a los considerandos, el Sr. Decano propone que el primero 

que ha sido lcído por secretaría, termino diciendo quo se trata de un 

investigador que ocupa un cargo do responsabilidad en la sección de 

reacciones nucleares. 

El Dr. Gonaaez ~odngucz considera que se puede wcgar "de reconocidos - .  ,. . . . . :  I 
a6ritost1. , , - - - - 

7 -  

El conso joro Pancpucci aclara guo el reconocimiento por parte do =4':5+; - - 4  

comisi6n do ~ncrgfa ~tómica estaba basado en el hecho do que aqu6U.a ,i" 

obtuvo para el Dr. Roscmblat una bcca de perfeccionamiento. - -3- -- F 
*?Y:-.! 7 

El Sr. Dccnno informa que ac halla en consideración la propuesta , '.m de&. ., . 
ea.- 

agregar I1de roconocidos m6ritos" . -: - :: :% ,=- 
* 

El Consejo asiento para que as$ sc haga. 
- .  - 

., J 

Por secretaria se lec cl segundo considoraddo. 
:L . . -  

. , : - 
El Sr. Decano manifiesto que convendría recmplmar l1 . . la obtcnclon' 

j , "  

para sus graduados . . If por ll.. lo obtención para los gradudos - do le 

Universidad. . l1 . . r 

El conso jo apoya tal modificaci6n. Li - 
El Sr. Dccnno comunica-puc de esa forma queda aprobado el m- . - . 

- . . . - - d 
Despachos do Comisiones 

c ,  ' ?& - -T.,*.. : - T . - 
. - ;- 7 

EI m. Zanctta solicita puc se trate cn primor t6rmin0, p o s  d~br* 

tirarse, el despacho que figura a f o jas 15, relativo a la desiwcibn 

del ingonicro Schteingart, Jofc do Trabajos *ticos, como oncarg~dn 

dc curso. 

Agrcga que el Dopartamonto 13 Inaua S no tiono prof 
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fempo que ac ha pedido o 1  llamado a Concurso, s i n  concrc ta r sc ;  I 

rT.' por c l l o ,  mientras  

poder rogulaxlzbr  l o s  cursos.  
2. . i  -: -.!* mi El br. Sadosky apoya l a  s o l i c i t u d  do1 Dr. Zanotta. . . - .  . .  .. . . 
m- 

E l  Cansojo p r e s t a  asentimiento para qde s c  t z a t c  dicho cxpcdiente  en pri .  -i 
3 

mcr tbrmino, 

E l  Dr .  ~ o n a á l e e  Bonorino s o l i c i t a  asimismo pronto despacho dc un proyccto :: 4 
olaborsdo por  l a   omisión de Doctorado que dobe s c r  t r a t a d o  por  l a  

 omisión dc Enseflanza, demora que d i f ' i cu l ta  e l  funcionamiento dc l a  

E l  Sr .  Decano expresa que a l a  comisión de Enseñanza que l o  tra- 
; L '.B. - t e  cn  su pr6xima reunión, l +  ~ $ 5 :  . m-mhr : - e  - 4  -- m 

Expte. No 406.780/65 : S o l i c i t u d  do1 ~cp&am"c%o do I n d u s t m  

quc c l  Ing. Roberto Sch tc ingar t  s c a  autor izado 1 
a dcsempcRarac como encargado d c l  Curso do Q d -  

mica I n d u s t r i a l  Optat iva.  

S i n  obscrvaci6n, s e  v o t a  y aprueba. 

Exptc. No 406.755/65: Renuncia dc l a  S r t a .  Kaba N'. Huda ai cargo dc 

Ayudante 20 en e l  Departamento do Química Inor- 

Sin obsorvaciba,  s c  v o t a  y aprueba. . 
Expte. No 406.764/65: Renuncia d c l  Dr. Alberto Zar¿Lungo nl Cargo de 

J e f e  d e  Trabajos ~ r d c t i c o s  con dcdicacidn ex- 

c l u s i v a  d c l  Dopartamento de Quimica --- orgánica.  
- .::+&?J 

S i n  observación, ac v o t a  y aprueba. .'- .. . . t h- _ 
Exgtr?. No 406.761/65 : S o l i c i t u d  do l i c e n c i a  s in  goce dc ' a l d o  d b l  

.- - , Dr .  Horacio O. P o n t i s  on cl cargo por contra- 
. '. t o  dc Profesor  Asociado, dedicación exc lus iva  

quc ocupa cn e l  I n s t i t u t o  dc Investigaciones 

S i n  obsorvacibn, s e  vota y aprueba. 

E m t c  .. No 406.876/65 : S o l i c i t u d  do l i c e n c i a s  con y sin goco d c  sueldo 
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sido clcvada por el Departamento de ~ísica, en la que el Dr. Broglia 

indica que, por razones ajenas a su voluntadsse ha demorado el otorga- 

miento de las becas externas de la Universidad de Bucnos Aircs, por 10 

que dcbe diferir su viaje, razón por la cual solicita puc la iniciación 

tic su licencia sea 2 partir del lo de septiembre ~r6ximo en vez do 

ga~tir del 15 do agosto; por otra parte desea saber hasta cuando puedo 

tcnsr licencia con goce de sueldo, 

El Sr. Decano aclara que en este caso, la licencia con goce de sueldo 

le correspondería hasta el15 de febrero y'sin goce do sueldo dcsd~ 

16 de febrero hasta el14 dc agosto, 

Con la modificación indicada, so vota y quoda aprobado. 

Expte. --.- NO 406.757/65 : ~l Departamento de Química Org&ica propono aesig- 

naciones de Jefe de Trabajos ~rácticos y de Ayudan- 

te lo dc dedicación exclusiva. 

Sin observación, se vota y aprueba. 

Egtc. No 406.849/65,k El Departamento de Química ~io~ldgica solicita prÓ- - - 
rroga dc la designación del Lic. Alberto A. Vialc 

como Ayudante 10, dedicación exclusiva. 

Sin observación, sc vota y aprueba. 

m t c  . No 405.202/65 : El Dcpartamcnto de Industrias solicita la dcsigna- 
ci6n del Lic. J.F. del Giorgio. 

Sin observacidn, se vota y aprueba. 

El Sr. Decano aclara que falta cl despacho de la ~omisidn do hsuguesto 

solicitando dedicación exclusiva a la Universidad; dcbe Ubor un articulo 

2do. solicitando lo indicado, que so agregar6 ,por ~~cmtaifa. 

El Consejo presta asentimiento. 

Expte. No 406.851/65 : El Dcpartamonto do Quimica ~iolÓgica : xna sobrc 

la desipciÓn de la Lic. Marta F o & ~ l m M  dc Strasnoy 

como Ayudante 20, ad-honorcm, para la orientación 

Sin obscrvacibn, sc vota y aprueba, 

Expte. No 406.741/65: El Instituto de Investigaciones Bioquimicas solici 

ta i.a contrataci6n del ~ r .  ~omano Piras para rod& 

zar tareas do invcstigaciÓn. N ~ . + L  ru.2-s-s-4 .- L*, . -VA .L 

$1 Sr. Decano pregunta si algún miembro de la comisidn de Ensenanza po- 

dzfa informar si cl Dr. Romano Piras har6 docencia, pues el visto-y w .  los . - - -."A - 
csnsi-dc~mdos del. dcnpncho s61o dicon "tareas de inv~s-ti~cidn~~ k--ls & 
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El Dr. Sad aclara quc cn principio, tmbi6n hará doccncia. 

El Sr, Decano hacc una observaciÓn, relacionada con un memorándum que 
llev6 a la comisión dc Ensefianza la semana anterior; señala quc e 

oportunidad en que visitó cl Instituto de Investigaciones Bioquim -- 
conversó con los Drcs. Lcloir y Puentes, tambión se hallaba 01 Dr. Cavi 

quc cra el m&s interesado cn el problema. 

Ellos, como otros miembros del Instituto, opinan quc se dcbe llamar a 

concurso de Profesor del Instituto e insisticron en que Oste debo tener 

su propio cuerpo dc profcsorcs para que, por acuerdo con el Depar~a nto 

puedan tomar a su cargo cl dictado dc al&- curso. 

Considera por lo tanto que eae pensamiento desnaturaliza el Estntnto, 

aunque en ninguna parte del mismo se menciona nada en contra, y teme 

adem6s que eso dc fuerza a esa idea pues se hace una designación como 

Jefe, sin que aclare nada &s. Entiende que la misma debe ser para desg 

rrollar tarcas docentes en cl Departamento de . -@ímica L B$ol6gica S y de 
- investigación cn el Instituto. - 

El Dr. Sadosky propone que el despacho vuelva a la ~omisi6n pwo quc 

sea redactado nueva;mcnto. 

El Consejo Directivo presta ascntimionto. 

Expte. No 406.775/65 : El Departamento de Química ~norgánica, ana~ftica 

y Qufmica Física solicita la prórroga del con- 

trato del Dr. Jum Grotewold en el cargo de Pro- 

fesor Adjunto dedicación exclusiva. 

Sin observación, sc vota y aprueba por unanimidad de los consejeros. 
Ex~te . No 406.776/65 : El Departamento de Química ~norgaoa, Analitica 

y Química ~fsica solicita la prórroga' del con- 

trato del &. Eduardo Lissi en el cargo de e- 
fesor Adjunto de dedicación exclusiva- 

Sin observacibn, se vota y aprueba por unanimidad de los con ros. 

Expte. A G  406.768/65 : El Departamento de Quimica ~norgzhico, Analítica 

y Quimica Fiaica solicita autorización para que 

los Dres. J. Schwclrcz y E5.R.E. JeUinck colabo- 

ren en el dictado dcl curso de 1ntroducci6n a 

Sin observación, sc vota y --:xeba. 
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Expte, N.O 406.777/65; La D r a .  Eugenia Fish.er s o l i c i t a  se  designe como 

colaboradores en e l  Curso de Id ioma  Ruso, a Ircne 

Zuev de Simonelli y Faus t ino  ~ i f l e r i z  . 
Sin observación, se vota y se  aprueba. 

Expte . N o  406.820/65 : $1 Departamento do l+fate&tica so l ic  i t a  l a  designa- 

ción del  D r .  Edmond Berrebi como Encargado de Curso 

con carácter  ad-h.onorem, para e l  curso de I1Proble- 

mas estadfs t icosf l .  I 
E l  Sr. Decano señala que en l a  parte resolut iva debe indicarse que es  en- 

cargado de curso con c a r b t c r  ad-honorem en e l  Departamento de ~ a t e d t ~  

Se pone a votación y r e s u l t a  aprobado. 

Bmte . No 406.821/65 : E l  Departamento de l l a t e d t i c a  s o l i c i t a  autoriza- 

ción para que e l  Ing. P9.H. Gradowczyk y e l  Dr. 1 
L.E. Sanchis colaboren en l o s  cursos de i11ntroducci6n 1 
a l a  mechica de l  continuoI1 y flFunciones recursivasfl 1 
r e  spe c tivanente. 

ain observación, se vota y aprueba. 

Expte. N o  406.556/65 : La División ~ i o l o ~ í a  Animal y Vegetal s o l i c i t a  

designación de l a  Sra. H. Monasterio de Sarmiento 

como Ayudante 20 ad-honorem. I 
Sin observación, se vota y aprueba. 

Expte. No 406.853/65: Reconocimiento de servicios  de l  S r .  C a r l o s  Ret tor i  

Ayudante nd-honorem de ~ í s i c a  1 en e l  lo cuatrimsg 
- 

t r e  de 1965, en e l  Dcpartamonto de ~ í s i c a .  
. . . . '"4: 

sc vota y aprueba. 
I- 

Exgte. N o  406.917/65 : Reconocimiento de servicios  del  Lic. Mario C. 

Passeggi, como Ayudante lo durante e l  2 O  cuatrimcs- 

t r e  de 1964 y 1 0  de 1965, ad-honorem en e l  Depai d 
tnmento de Química ~ n o r g b c a ,  Analí t ica y Química I 

Sin observación, se  vota y aprueba. 

Expte. N o  406.918/65: Reconocimiento de servicios  d e l  Sr. J.V. Eloscttig 
I 

como Ayudante 20 ad-honorcm en e l  lo cuatrimestre 

de 1965. e l  Departamento de Química Inor 'nica, 

An,c ' '" 
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Sin obsemacibn, sc vota y se aprueba, 

E ~ $ Q  e . ~ ~ ~ - ~ , 9 ~ ~ ~ 6 5  : Mohificadión de l a  ~ q s o b c i ó n  = C 

Sin observación, sc vota y aprueba. 

Expte. No 406.717/65: Nota del  Departamento de ~ a t c d t i c a  re la t iva  a 10s 

cursos optativos. ! 
A 

Sin observación, sc vota y aprueba. 

Exptc . No 406.650/65 : E l  Departamento de Fisica comunica l o s  cursos para 

graduados a dictorse cn c l  próximo cuatrimc~tre.  

E l  D r .  Sadosky hace notar que debe f i j a r se  e l  puntaje, pero so l i c i t a  que 

se apruebe ahora para f a c i l i t a r  l a  inscripción. 

E l  D r .  Giambiagi propone que se mande una nota a l  Departamento de ~ í s i c d - q  - - \ ,M  

solicitando que se f i j e  c l  puntaje. 

E l  Sr. Decano aclara que l a  idea ha s i d o  que e l  Degartanicnto so l ic i t e  que 

se rcconoecan como cursos para graduados; adeds  l o s  cursos de es te  t ipo 

pucdcn se r  reconocidos después para l o s  candidatos al doctorado. Agrega 

quo hay dos  posibilidades: o que e l  curso tengo cn forma f i j a  un puntajc 

o que, en e l  momento en que se reconoce e l  curso a alguien para e l  p l p  

de estudios, se l e  asigne e l  puntaje do acuerdo con las caracter<sticas 

del  plan que se dicte cn e l  momento, 

E 1  Sr. Decano propone que se apruebe a s í  y que se asigne o1 puntajo pos- 

teriormente . 
Se pone a votación y resul ta  aprobado. %. 

Expto. N o  1981/61: La ~ i v i s i d n  ~ i o l o g f a  

do materias correlativas pLwa ~ i o f í s i c a .  

Sin obeorvrrci6n, se  vota y apnrcba. 

Exgtc. A0 406.514/65 : E l  Dcportamnto de ~natomdtica comunica quienes se 

h a r h  cargo de algunos cursos del  20 cuatrimo- _re.  

Sin observación, se vota y aprueba. 

Expte. No 406.214/65 : E l  Dopartamento de ~ a t c d t i c a  comunico l a  inclusión 
(mexo 3) de un curso optativo en l a  nómina do cursos a dic- 

t a r s o  en o1 20 cuotrimostrc. 

Sin observación, se vota y apruoba. 

ma de Oce~nografin Bioldgica y do ~ i o l o g í a  Pcsque- 

ra.  

Sin observación, se vota Y aprueba* 

. 
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Ex-pte. No 1907/61: El Departamento do Ciencias ~oológices eleva ré@- 

men de correlatividades. 

Sin observación, se vota y aprueba. 

Expte. No 406.779/65: Nota del Jefe de la ~ivisidn ~iologfa Experimental 

elevando una solicitud del Dr. Julio Diez para que 

se financie su viaje a EE UU para asistir a la Rcu 

niÓn de la Sociedad Americma de  ené ética. 
Sin observaci6n, se vota y aprueba, 

Eqte , No $05.064/65 : Nota del Centro de Estudiantes de la Facultad de 

Ciencias Na%¿1rales de Salta solicitando apoyo pa- 

ra que Y.P.F. enajene las instalaciones de las d e s  

El Sr, Decano expresa que este despacho viene tardíamente porque hace vg 

rias semas que las condiciones se modificaron sustancialmente y oste 

asunto requerirá un despacho mucho & fuerte. Agrega que, cuando se re- 

mitió el tama s la Comisión de Enseñanza, había dos pedidos p e a  Yaci- 

mientos ~etrolíferos Fiscales; uno de la Universidad Nacional de h i ~ d  

y otro de la Universidad católica de Salta y se tcnía la dc que 

Y.P.F. podia hacer la asignacidn a la segunda. Cuando Ostos vieron que 

no era posible dicha asignaci6n hubo una directa del gobernador 

de la provincia de Salta ante Y.P.F. pidiendo quc no c asignara a la &* 
Universidad de ~ucumdn sinc a la Provincia de Salta; se hss hecho esto 

Último, pero hay declazacioncs explicitas del gobernador en el sentido 

dc que la quicre para asignarla a su voz n la Universidad cat6iics. A- 

grega que de esta manera se ha evitado hacer la desigmci6n a la Univer- 

,.,gidad Nacional para darla a una ~nivers~dnd privada. . - 
2. *'h 
..Y-E. Considera adcm&s, que este problem tione suficiente grawdad como para 

que la Universidad de Buenos Aires intorvcnga. 

Señala que ha pasado a la ~ccrctarfa todos los antecedentes y solicita 

que c u ~  despacho vuelva a la ~omisibn. 

Se pone a votación la vuelta a Comisión y resulta aprobada. 

Exptc. No 405.605/65 : Convenio ontro el Centro Nacional do ~adiación 

Cósmica y la ~omisidn Nacional de Investigaciones 

Espaciales. 
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Expte. lJO 406.870/65 : Proyecto de impresión de Tesis. 

Sin o b s e ~ a c i b n ,  se vota y aprueba, 

Expte. No 406.834/65 : E l  Lic. R.C. Chorny so l i c i t a  autorieaciÓn para 

real izar  asesoramiento industr ial  a una firma dc- 

dicnda a produccidn de ar t ículos plásticos simul- 

t h m e n t e  con su cargo de Ayudante lo, dedica- 

ciÓn exclusiva del Depmtamcnto de Industrias. 

El Sr.  Decano seflala que debe decir  Yaseeoramicnto accidental". 

Se vota y resul ta  aprobado. 

Exptc. No 406.388/65: El Dr. Juan H. Hunziker, Profesor Ti tular  de l a  

~ i v i s i d n  ~ i o l o d a  Experimental, s o l i c i t a  autori- 

zación para d ic tar  un curs i l lo  en lo Facultad do 

~ i l o s o f í a  y Letras de Rosar io  y percibir  viáticos. 

Sin observación, se vota y aprueba. 

Expte. No 406.953/65 : Se declara a l  Dr. Westerkamp cn comisión en la 

Facultad do ~ngenic r ía  . 
Skn observación, se vota y aprueba, 

Exgte. N" 406.707/65 : Proyecto de f omciÓn del  Contro de Investigaciones 

~icrobiol!gicas de e s t a  FaaPltad. 

E l  consejero Toromi so l i c i t a  infonaaciÓn al Sr .  Decano sobre l o s  &can- 

ces que tendrá e l  Ccntro do Investigaciones ~:~icrobiolbgicas de e s t a  Fa- 

cultad con respecto a o t r o s  grupos que actúan en l a  Facultad en ese mis- 

mc campo y que no están directamente vinculados con l a  cátedra de l  D r .  

Tmncco . 
El Sr .  Decano aclara que actualmente hay un solo laboratorio dc microbio- 

logia. Ahsra ese laboratorio se transformará en centro de ,inve.stigaciÓn; 
-*-:e 

e 1  objotivo es  que toda l a  microbioloda que se i nv~s t igu& 'eñ la  Facul- 

t a d  so concentre a l l í  y l a  aspiracidn es  que exis ta  un gran centro dc 

~ n v e s t i g a c i o n o s  1- en l a  Universidad, inter-Facultades, que s e r i a  e l  pro- 
6' -.=+ 

dyec to  de ins t i tu to  a que hace referencia e l  ar t ículo 40 de 1s resoluci6- 

Primero sc pondria en narcha, luego se procuraría l a  integración de lnt 

actividades, y postericrmnte se elaboraría un proyecto dc ins t i tu to  do 

l a  Universidad. 

Sin observación, sc votan y! oppb.ban. 
' 

Ocupa l a  presidencia e l  Sr .  Vicedecano. 



Universidad de Bucqos Aircs 
Facultad dc Ciencias Exactas 

y Naturales 

Dcspacbos. cic -a . ~ o m i 6 n  do Doctopado 

E l  conso joro fiiIoralcs haco notar quo s f o jas 50, u pmsona que a l l í  s o  

menciona es médico y no l i c ~ n c i a d o ~  

31 Sr ,  Viccdccano cxprcsa quc e l  despacho sc corregirá p o r  ~ c c r a t a r í a .  

Sin observación, sc votan, y apnicban, 
A 

Siendo las  2 1  horas y no habiendo d s  asuntos que t r a t a r ,  e l  sr. 0ic6d; ,, 
. - 

, - -  . . 

cano declara levantada l a  scsión, - L , , - >  - - .  - f - .  
. - 

' - 


	ActaCD_1965_08_18_N14_page01.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page02.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page03.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page04.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page05.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page06.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page07.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page08.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page09.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page10.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page11.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page12.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page13.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page14.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page15.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page16.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page17.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page18.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page19.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page20.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page21.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page22.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page23.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page24.tif
	ActaCD_1965_08_18_N14_page25.tif

